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	 Projekt	řeší	pozemek	na	rozhraní	Vítkovského	vrchu,	Karlína,	Žižkova	
a	Těšnova.	V	místě,	kde	se	kříží	městské	části	a	železníční	tratě,	se	stal	dominantou	
železniční	most	Nového	spojení,	který	necitlivě	vstoupil	do	města	a	tím	území	rozdělil.	
	 Nový	projekt	superbloku	v	Pernerově	ulici	se	snaží	mostu	vytvořit	záda	
a	fungovat	jako	pomyslná	clona.	Snaží	území	zacelit,	vytváří	bránu	do	Pernerovy	ulice	
a	propojit	město	na	více	úrovních.
Superblok	tvoří	soubor	budov,	které	jsou	vzájemně	propojeny	konstrukčním	
a	komunikačním	systémem.	Skládá	se	z	tří	typů	staveb.	Prvním	typem	jsou	tři	
horizontálně	orientované	sedmipodlažní	budovy,	které	drží	uliční	čáru	Pernerovy	ulice.	
	 Druhý	je	šest	vertikálně	orientovaných	jedenáctipodlažních	věží,	které	
předešlou	trojici	převyšují	o	čtyři	podlaží.	Těchto	šest	věží	nese	třetí	typ,	kterým
	je	objekt	vykonzolovaný	nad	sousedící	železnicí.	
	 První	trojice	budov	je	vyplněna	převážně	bytovými	jednotkami.	Nachází	
se	zde	i	komerční	parter	a	jedno	kancelářské	patro	ve	druhém	nadzemním	
podlaží.	Jejich	střechy	jsou	navrženy	jako	pobytové.	Šestici	jedenáctipatrových	věží	
zaplňují	byty	a	dále	pak	slouží	jako	nosič	pro	výtahy	a	schodiště	pro	vykonzolovanou	
část	nad	železnicí.	Do	prvního	z	trojice	horizontálních	objektů	ústí	lávka	z	Negrelliho	
viaduktu.	Vlak	pokračuje	skrz	vnitroblok	a	napojuje	se	na	železnici	na	úpatí	kopce	
Vítkov.	
Superblok	má	pět	dvorů.	Dva	dvory	jsou	otevřené	a	přístupné	z	ulice	s	charakterem	
menších	piazzet	s	prostorem	využitelným	pro	zahrádky	kaváren,	restaurací	apod.	
Zbylé	tři	dvory	jsou	uzavřené	a	obsahují	prostory	pro	komerční	využití	jako
	supermarket,	tělocvična,	koncertní	sál	apod.	
	 První	dvě	skupiny	budov	tvoří	betonový	konstrukční	systém	a	jsou	pevně	
svázané	
se	zemí.	Vykonzolovaná	konstrukce,	která	se	vznáší	nad	železnicí	má	ocelovou	
příhradovou	konstrukci.	V	čtyřech	podlažích	se	nachází	dostupné	bydlení.	Malé	byty	
jsou	navrženy	tak,	aby	vzniklo	bydlení	ideálně	užívané	studenty.	V	další	části	
se	nachází	hostel.	
	 Střecha	je	navržena	také	jako	provozní	a	je	na	ní	umístěna	350	metrů	dlouhá	
běžecká	dráha.	Součástí	komplexu	jsou	podzemní	třípodlažní	garáže	a	nový	tunel,	
který	vede	skrz	Vítkovský	vrch,	ústící	do	Žižkovské	ulice	Jeronýmova.	V	polovině	
tunelu	je	možný	nástup	do	výtahu,kterým	je	možné	vyjet	k	Národnímu	památníku	
na	Vítkově.	Výtah	končí	v	již	existujícím	Vítkovském	altánu.
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